



奋力谱写中国式现代化丰台篇章

“不能忘却的记忆”主题交响合唱音乐会播出 首都各界群众唱响红色经典



本报讯(特约记者 韩轩)今年是全民抗战爆发87周年,7月8日,首都各界群众纪念活动——主题交响合唱音乐会在北京卫视播出。

中国人民抗日战争纪念馆、北京音乐家协会承办。音乐会以“不能忘却的记忆”为主题,传递维护国家主权和尊严的坚定决心,弘扬传承伟大的抗战精神,在自尊、自信、自强的民族精神中肩负历史赋予的使命与担当。

《白山黑水——献给为国捐躯的东北抗联将士》和歌曲《松花江上》开篇,带领人们追忆在民族存亡的生死关头,中国共产党在东北创建和领导抗日武装力量,英勇反抗日本侵略者的峥嵘岁月。

慧和前行的力量。下篇“奋进新时代”中,京剧联唱《我是中国人》、歌曲《灯火里的中国》等节目,引领人们感悟87年的风雨沧桑,穿越87年的寒来暑往,凝聚87年的奋斗力量。

参观卢沟桥 重温红色记忆



今年7月7日是“七七事变”87周年纪念日,也是全民抗战爆发87周年纪念日。如今的卢沟桥承载着曾经惨烈的战争记忆,时刻提醒着后人铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平。近日,不少家长带着孩子来到卢沟桥,向孩子们讲述革命先辈浴血奋战的历史,重温红色记忆。姜灏 摄

本报讯(通讯员 张骥 记者 李娜)近日,记者从刚刚闭幕的2024全球数字经济大会上获悉,丰台区优质工业互联网企业国联股份受邀参加了此次大会,并与巴基斯坦信息技术通信部正式签订了战略合作协议。

作为A股上市的丰台区优质工业互联网企业、国内领先的B2B电子商务和产业互联网平台,“第一批全国供应链创新与应用示范企业”和丰台发展伙伴链长单位,国联股份积极服务中巴经济走廊建设,将巴基斯坦作为拓展跨境电商业务产业带出海的重要战略支点,积极响应共建“一带一路”,推动区域经济合作与发展。

大会期间,国联股份与巴基斯坦信息技术通信部正式签订战略合作协议。根据协议,国联股份将充分发挥在数字经济领域的成熟资源和数字化技术优势,携手当地核心企业在巴基斯坦建立支点,与巴基斯坦政府共同推进包括跨境电商服务平台、供应链协作平台、跨境贸易平台、云工厂计划、企业宣传推广、人才合作等方面的合作落地,助力中巴两国间的更多企业进行跨境出海与落地。

巴基斯坦信息技术通信部部长莎萨·法蒂玛·赫瓦贾充分肯定了国联股份在数字经济、工业互联网、产业带跨境出海等方面所取得的成果,详细阐述了巴基斯坦目前在这些领域里所面临的困难和挑战,同时提出了希望国联股份能深入参与巴基斯坦经济发展建设的美好愿景。(下转05版)

丰台企业国联股份与巴基斯坦签订战略合作协议

关注2024全球数字经济大会



7月1日,市委主要领导到丰台区调查研究时强调,要坚持人民城市人民建、人民城市为人民,把人民性体现到治理的全过程、各方面,紧扣“七有”“五性”,不断提高超大城市治理现代化水平,努力让人民群众生活更方便、更舒心、更美好。

城市更新让“养老”变“享老” 探访芳华里家庭养老社区老人惬意的一天

本报讯(记者 张怡帆 姜灏)近年来,随着老龄化日益加剧,养老已成为社会热点话题,也成了城市基层治理的重点关注领域。2019年,方庄街道借着城市更新的“东风”,将闲置了30年的方庄电影院改造为芳华里家庭养老社区。

宠老护老 让老人“闻花不弯腰” “我们想让老人在这不仅能感受到家的温馨,更能感受到家的自由。”芳华里家庭养老社区主理人刘小冰告诉记者。芳华里家庭养老社区位于方庄街道芳星园一区16号院,占地面积约0.64公顷,社区共有177个房间,可提供293张床位,于2023年4月正式开业。

高档小区。一层为接待厅、咖啡厅、医务室,各个空间宽敞明亮,舒适温馨,耳边还萦绕着动人的音乐。正对着大门的是室外活动庭院,庭院小桥下流水潺潺、鱼儿相嬉,庭院四周的亭台步廊优雅闲适,中间还有一片绿油油的运动草坪。老人们在护理员的陪同下做运动、荡秋千,在绿意间闲庭信步,享受美好生活。

精彩看点

京津冀校园足球夏令营邀请赛 拉开帷幕

7月9日,第八届京津冀校园足球夏令营邀请赛在丰台体育中心足球场拉开帷幕。来自京津冀以及新疆、西藏、青海的40支青少年足球队的500余名小球员齐聚一堂,切磋球技,逐梦绿茵。

丹青绘瑶医 艺韵保健康

7月8日,北京瑶医书画院、北京瑶医艺术团和北京瑶医合唱团成立仪式在京举行。

京台基层交流基地成立 深化两岸交流

近日,“志愿同心 丰宜福台”2024年京台志愿服务交流活动暨京台基层交流基地授牌仪式在丰台区举办。现场,两岸同胞就京台志愿服务活动开展交流,传递爱与温暖。

丰台·学子回家

请来“小先生”会诊“大丰台”

丰台区迎来25名“青年政务体验官”

本报讯(记者 林瑶)7月9日,2024“丰台·学子回家”实习实践及“青年政务体验官”活动启动仪式在丰台政务服务中心举办。据丰台区政务服务与数据管理局相关负责人介绍,在2024“丰台·学子回家”活动中,丰台区聚焦青年学子创新创业、职业发展、反哺家乡等多元需求,开展“启航”“陪跑”“扶摇”三大计划40余项活动。

步”为核心理念,发挥学子专业优势和个人特长,协助发现办事痛点、服务堵点、改革难点,集成汇总为未来政务服务领域改革方向,共同促进丰台区政务服务不断优化提升。其中,在丰台区人才局的组织指导下,丰台区人才集团通过积极对接北京大学、北京师范大学、北京航空航天大学等双一流高校,成功组建“北大力行计划”“北师大‘发展·助航’大学生政务实训计划”“北航·航志计划”实习团3个,为28名高校学子提供区内优质实习岗位,助力打造丰台区实习实践基地品牌,推动产学研深度融合。

本期“青年政务体验官”创新拓宽参与范围,面向全域高校在校学生进行招募,已在丰台区政府门户网站、“学子回家”小程序、“北京丰台”微信公众号、“丰政通”微信公众号等多个平台广发招募公告,并会同区人才局、区教委、区人才集团等部门协商开辟知名高校特别邀约渠道,联系“北京大学2024年‘力行计划’研究生暑期社会实践活动”进行合作。